

济宁对“黑出租”开出大罚单

4辆非法营运车每车被罚3万元

本报济宁7月6日讯(记者李蕊) 4日晚,济宁市交通运输部门暗查城区客运市场,依法查扣了4辆非法营运车辆,并根据相关规定首次对查扣车辆执行最高上限处罚标准,每辆将处3万元罚金。

参与本次暗查行动的出租车管理所工作人员谢斌告诉记者,当日,他们身着便衣分成多

组,到城区“黑车”经常活动的区域暗查。18时10分许,在金宇路和建设路交会处,一辆白色江淮轿车停在路边,车主主动询问执法人员是否要乘车。在询问价格后,执法人员登上了这辆非法营运的车辆。掌握确凿的证据后,执法人员当场查扣了这部车。在随后的两个多小时内,执法人员又先后查扣了3辆非法营运的面

包车。据城区出租车管理所负责人魏文灵介绍,机动车非法营运行为不仅严重扰乱了城区客运市场,而且存在极大的安全隐患。但由于非法营运行为存在取证难等问题,一直是治理的一大难题。在此,济宁城区出租车管理所特别公布了举报电话2353868,希望更多的市民能够

加入到举报的队伍中来。按照《山东省道路运输条例》第六十九条规定:未经许可擅自从事出租汽车客运的,将处以5000元以上30000元以下罚款。记者了解到,为了严厉打击机动车非法营运的行为,济宁市交通运输部门已决定对本次查扣车辆按照3万元的最高上限处罚标准进行罚款。

开发项目竣工后须及时备案

本报济宁7月6日讯(记者 刘守善) 近日,济宁市出台《济宁市房地产开发项目竣工综合验收备案办法》。《办法》规定,开发企业应在开发项目竣工验收合格后15日内办理综合验收备案手续,方可交付使用。

《办法》规定,在济宁市城市规划区范围内从事房地产开发经营的,应执行房地产开发项目竣工综合验收备案制度。房地产开发项目竣工后,开发企业应组织相关部门和单位进行综合验收。对符合条件的,相关部门和单位应出具相应的竣工验收合格证明,分期开发的项目,可以分期综合验收。

综合验收内容包括:开发项目是否按照建设条件意见书的要求进行建设,基础设施和配套设施是否按照规划建设并达到使用条件,前期物业管理是否落实,拆迁补偿安置方案是否落实,工程技术档案和施工管理资料是否完整等。开发企业应在开发项目竣工验收合格后15日内持竣工综合验收报告到房地产开发行政主管部门办理竣工综合验收备案手续。

据了解,开发项目经综合验收合格后,方可交付使用。开发企业交付商品房时,应当向买受人提供房地产开发项目竣工综合验收备案证明。凡未经竣工综合验收备案、未取得建设工程档案合格证的项目,房屋登记部门不予受理。

高铁冲击济宁航空客运

机场京沪客流下降三成

本报济宁7月6日讯(记者李蕊) 据济宁市民航局最新统计数据,京沪高铁开通后,济宁曲阜机场上海、北京往返4条航线客流至少下降了三成,个别航班上座率甚至不足一半。

据济宁曲阜机场相关负责人介绍,自京沪高铁开通后,该机场原有的京、沪方向航班客流明显下降。根据6月30日至7月5日期间的旅客乘机数据看,与整个6月份相比,上海、北京方向的客流每天平均下降了32%,机场每天约流失旅客120人左右。该负责人还表示,高铁这一新兴交通工具刚走入济宁市民身边,不少乘客在赴京、沪两地时肯定会首选高铁出行。预计,最近一个月甚至更长一段时间,京、沪方向的航空客流

有可能还会持续下降。面对京、沪航空旅客流失这一现状,机场已分别推出了上海方向3折起,北京方向2.8折起的航班购票优惠政策。市民一般提前7至14天订票,都可购买到折扣相对较低的票。此外,目前济宁曲阜机场正在积极与航空公司协商,争取更低折扣的票价,以缩小机票与高铁客票之间的价格差距。

此外,记者从济宁城区两家汽车站了解到,京沪高铁开通后对两车站上海、北京方向班车客流的影响不算太大,客流平均下降了不到一成。“高铁乘客主要是高端商务客流,汽车票与高铁票相比价格要便宜不少,这也是我们公路客运的一大优势。”济宁汽车总站杨玉坤副站长告诉记者。



翡翠月饼

6日下午,在济宁市运河城一家珠宝店内,店员展示刚刚上市的“翡翠月饼”,售价从600元到1800元不等。这种翡翠制品如不仔细辨别,真以为是月饼。

本报记者 张晓科 马辉 摄